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02.03.2016 у комунальному закладі «Чернівецька спеціальна загальноосвітня
школа-інтернат №4» напередодні Міжнародного жіночого дня – 8-березня відбулося
загальношкільне свято «Міс Весна 2016». У підготовці заходу взяли участь учні школи та
педагоги: Маковійчук Н.І., Катапська Ж.С., Скакун С.Д., Тільняк В.І,, Букарчук І.Г., Шимко
Н.М., Демедюк Т.А., Каптар А.В., Молода О.О.

  

   У конкурсі брали участь представниці прекрасної статі різної вікової категорії.

      

   У першому конкурсі «Візитка» наші учасниці повинні були за 5 хв розповісти про себе як
найбільше у цікавій формі. Кожна з конкурсанток старалася зацікавити присутніх
історією свого життя. Тетяна Андріївна, про себе розповіла малюнками-коміксами; про
Вікторію Іванівну розказала мама, сестра, колеги по роботі та учні школи; Анастасія
Володимирівна – продемонструвала слайди своїх фотографій; Оксана Олександрівна –
здивувала присутніх власним віршем про особисте життя; а Іванна Григорівна та Надія
Михайлівна у жартівливій формі похвалили «таланти» одна одної.

  

   II конкурс «Кулінарний». Тут наші жінки пританцьовуючи, приспівуючи, швидко та
якісно готували салати. Запах від свіжих овочів витав у залі протягом всього конкурсу. І
що за прекрасні і смачні салати подали для оцінювання журі.
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     У III конкурсі випробуванні «Мій талант» красуні демонстрували те, що вміютьякнайкраще.     Нас здивували Букарчук І.Г. та Шимко Н.М. задушевною, мелодійною українськоюпіснею, виконаною у два голоси під акомпанементом бандури.     Тільняк В.І. перевтілилась  у звабливу красуню-циганку і виконала запальний танець усупроводі «циганів»-учнів7-9 класів.     

     Молода О.О. натхненно продекламувала вірш «Жіноча доля», а Каптар А.В. усцені-мініатюрі показала жіночі будні.     Демедюк Т.А. продемонструвала відеофільм про людські душі, яких на Земліоберігають матері.     IV конкурс «Народний костюм» не залишив байдужих у залі. На сцені – феєрверкнеповторного жіночого вбрання. Всім учасницям аплодували стоячи.     

     V конкурс «Дефіле вечірнього вбрання». Ізнову перевтілення – кожна конкурсанткатворчо підійшла до цього випробування. Всі були чарівні і неповторні.     
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     Сповна проявили себе наші жінки у цих конкурсах. Журі довго думало як оцінитикожну! Це було важке випробування для наших чоловіків.     За результатом конкурсу вельмишановне журі у складі: директора школи І.І.Коропецького, заступника директора з виховної роботи Антошкова В.І., вихователяЯкубовича В.М., електрика Сохацького Ю., вчителя історії Сандюка О.М., вихователяГолика Р.О. визначило переможниць у номінаціях: «Міс Весна 2016» та «Міс Глядацькихсимпатій» – Тільняк В.І., «Міс Грація» – Демедюк Т.А., «Міс Елегантність» – Шимко Н.М.,«Міс Вишуканість» – Букарчук І.Г., «Міс Ніжність» – Каптар А.В., «Міс Артистичність» –Молода О.О.     

     Захід організувала педагог-організатор і забезпечила злагодженість усіх учасниківвесняного заходу.      
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     Кожна представниця прекрасної статі цілеспрямовано, осмислено, відверто, з доборомцікавої інформації представили себе у різних номінаціях.
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